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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 17/05/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

FILIPE CHOCIAI (PV) 

AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

 

GERALDO STOCCO (PV) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

  

TRIBUNA LIVRE 

 

PRESIDENTE DE PACPG MÁRCIA JOSIAK: Relata que o projeto de equoterapia da cavalaria da polícia 

militar iniciou em 2018 devido a necessidade de um filho de policial militar, no início o trabalho foi realizado 

voluntariamente, somente com a experiência em equitação dos policiais, em 2019 houve a integração de mais 

um voluntário, realizando os atendimentos nas folgas dos policiais e contava com 8 pacientes, o qual destaca 

que seu filho fazia parte no recebimento desses atendimentos, em 15 de novembro de 2021 foi criada a PACPG. 

Com a alta demanda de atendimentos foi ampliado a quantidade de dias de semana, sendo: segunda, quarta e 

sextas-feiras com 30 pacientes. O vereador Paulo Balansin (PSD) auxiliou na realização da nova sede em 3 de 

dezembro de 2022, destinou 9 mil reais para a mobília e descontos expressivos nas Lojas Mercado Móveis, o 

Rotary Clube auxiliou na acessibilidade e utensílios com ações beneficentes. Atualmente estão em fase de 

adaptação e acessibilidade do banheiro e os atendimentos passaram a ser realizado de segunda a sexta-feira e 

com o total de 36 pacientes. Em parceria com a UniBrasil foram disponibilizados cursos de aperfeiçoamento 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=17/05/2023
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para os profissionais. Relata a dificuldade e ausência de encontrar profissionais, como: educador físico, 

terapeuta ocupacional, psicopedagoga e fonoaudiólogos e uma estrutura de uma pista de areia coberta.  

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR  

 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Não está presente.  

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Pede auxílio do vereador Julio Kuller (MDB) para que possam 

melhorar os atendimentos do transporte dos pacientes que estão na UPA Santana para outros hospitais, comenta 

que recebe muitas reclamações da Fundação Municipal de Transporte, alegando que não há ambulâncias. 

Realiza a leitura das mensagens dos pacientes que reclamam da falta de ambulância e a demora para se deslocar 

de um hospital para o outro, sendo que devem esperar pela ambulância, pois somente desta forma terão a sua 

disposição equipamentos, caso ocorra uma emergência. Destaca que há destinação de recursos em dinheiro de 

diversos deputados que estão na conta para aquisição das ambulâncias desde março do ano passado, concede a 

palavra para o vereador Léo Farmacêutico (PV), relata que observa o sofrimento das pessoas na demora pela 

transferência para outros hospitais, solidariza-se com a vereadora para que possam tomar providências, aponta 

que a secretária alega que não há de onde adquirir as ambulâncias. Concede a palavra para o vereador Julio 

Kuller (MDB), afirma que há 7 ambulâncias paradas e a empresa responsável pela adaptação já foi notificada 

para rescindir o contrato, porém não houve acordo e diante disso a empresa pediu mais 75 dias, porém a 

prefeitura deu 20 dias para a entrega. A vereadora retoma a palavra afirmando que as sete ambulâncias são 

imprescindíveis para o atendimento da população.  

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Declinou a palavra. 

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Declinou a palavra. 

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Destaca a questão da saúde está precarizada levando 

sofrimento para as pessoas, sendo que todos pagam pelos seus impostos, afirma que todos os cidadãos têm 

direito a saúde, conforme a Constituição Federal. Lamenta o fato de a saúde estar precária, pois já sofreu com 

seu pai e mãe nos hospitais de Ponta Grossa, concede a palavra para o vereador Julio Kuller (MDB), destaca a 

dificuldade de romper com o contrato, pois se passar para a empresa segunda colocada irá demorar ainda mais 

a entrega das ambulâncias. O vereador retoma a palavra dizendo que quando não é um familiar sofrendo esse 

assunto é muitas vezes deixado de lado e concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), menciona 

a questão da demora na aquisição de ambulâncias, que concedeu uma emenda impositiva no valor de 191 mil 

reais para a compra de uma ambulância destinada aos pacientes de hemodiálise. O vereador retoma a palavra 

destacando a importância da fiscalização e realização de pedidos de emendas para trabalhar para a população. 

Parabeniza o deputado Aliel Machado pela destinação do recurso federal de 1 milhão e 800 mil reais para o 

Hospital Bom Jesus. Afirma ser favorável ao projeto do vereador Dr. Erick (PSDB) em relação aos moradores 

de rua.  

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Não está presente. 

VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra. 

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra. 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Menciona que no dia de hoje é o dia de combate a 

LGBTfobia, cumprimenta a todos que sofrem com discriminação nos diversos lugares que passam ao decorrer 

da sua vida, aponta que mulheres trans são agredidas diariamente de diversas formas, esclarece que as mulheres 

trans têm corpo masculino, porém não se identificam como tal, assim como ocorre também com homens trans. 

No dia 7 de maio deste ano em São Paulo houve um caso de agressões físicas em que envolvia socos, chutes 

até que uma das mulheres desmaiou e após o desmaio foi arrastada pelo asfalto, questiona aos vereadores como 

podem aceitar essas situações e achar normal. Aponta que as mulheres trans são as primeiras que mais sofrem 

ataques e até mesmo dentro das igrejas, afirma que seu filho assumiu sua homossexualidade com 14 anos de 

idade, porém já sabia de sua orientação sexual. Destaca que pais não aceitam os seus filhos por influência de 

pastores e padres que são intolerantes e disseminam violência. Em 2019 o seu filho foi se proteger da chuva 

em São Paulo junto com seu companheiro e foram impedidos de ficar no local por policiais, respondeu por 

desacato e foi arrastado pelo asfalto, os cinegrafistas do Fantástico filmaram e os policiais não ficaram impunes. 
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Relata que uma conhecida comentou que quando sente vontade de ir ao banheiro em um local público vai 

embora devido aos julgamentos. Afirma a dificuldade dos LGBTQIA+ concluírem os seus estudos, 

conseguirem empregos e são julgados por procurarem a prostituição.  

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Afirma que a igreja não prega ódio e 

sim acolhe a todos, concede a palavra para o vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS), aponta que a 

vereadora que antecedeu a Tribuna questiona “Que Deus é esse?”, a qual fala com tom de desprezo e convida 

a vereadora para frequentar a sua igreja para que possa conhecer o Deus que o serve, concede a palavra para o 

vereador Pastor Ezequiel (AVANTE), lamenta a vereadora direcionar a sua fala em tom de ofensa aos pastores 

e policiais, o atingindo pessoalmente. Relata que quando se fala de pecado não é a igreja que afirma e sim a 

bíblia, o vereador levanta a bíblia e diz o “pecado está aqui” e afirma que as pessoas “acredita na bíblia ou a 

bíblia não serve para nada”, pede respeito a vereadora, pois “nunca desrespeitei a pessoa a qual a vereadora 

citou aqui”. A vereadora retoma a palavra afirmando que quem vai até a igreja está disposta a ouvir e receber 

auxílio em sua transformação, concede a palavra para o vereador Léo Farmacêutico (PV), diz que se sente 

ofendido ao ouvir a fala da vereadora Josi do Coletivo (PSOL), pois sempre busca ajudar as pessoas e nunca 

as discriminar, pois recebeu em sua casa um homossexual que estava em desespero e orou por ele e levou até 

a sua casa, concede a palavra para o vereador Felipe Passos (PSDB), diz estar comovido com as palavras da 

vereadora Josi do Coletivo (PSOL) quando questionou “Que Deus é esse?”, e afirma que não é Deus e sim as 

pessoas que têm o livre arbítrio, afirma que a fala da vereadora é carregada de ódio e necessita de uma 

experiência com Deus, pois há questões familiares mal resolvidas e convida a vereadora a ir até uma igreja. A 

vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE) retoma a palavra comunicando que esteve na Assembleia 

Legislativa do Paraná em um simpósio de combate a pedofilia e destaca que o estado está atento nessas 

questões. Realizou uma mobilização para que uma cantora Mc não realizasse o show que continha danças 

eróticas e pornográficas sendo que a classificação indicativa era de 16 anos. Encerra dizendo que para aqueles 

que acreditam que a pedofilia é um problema psicológico e tem propensão a ser um pedófilo que procure ajuda.  

 
  

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
              Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 15/05/2023 -   SESSÃO ORDINÁRIA 

  
 

EM REGIME DE URGÊNCIA  

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ERICK  
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Projeto de Lei Ordinária nº 103/2023:  

Autoriza o Executivo Municipal incluir medidas emergenciais de segurança nas escolas públicas do Município de Ponta 

Grossa. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - 1 Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei Ordinária nº 188/2021:  

Promove alteração na Lei nº 7.570, de 11/05/2004, conforme especifica. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO VEREADOR JÚLIO KÜLLER  

Projeto de Lei Ordinária nº 357/2022:  

Promove alterações na Lei nº 3.573, de 15/08/1983, conforme especifica. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei Ordinária nº 65/2023:  

Concede título de Cidadã Honoraria de Ponta Grossa a Sra. Jeanette Costa Jacinto. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VERAEDOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei Ordinária nº 29/2023:  

Concede o título de cidadão honorária de Ponta Grossa à Doutora Marli Techy.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
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CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________   

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei Ordinária nº 71/2023:  

Denomina de HERMÍNIO OLIVEIRA DE AVILA a Avenida B, situada no Distrito Industrial Prefeito Cyro Martins, 

nesta cidade.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

COSPTTMUA - Favorável  

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei Ordinária nº 77/2023:  

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Sra. EDINA MIDORI YWATA.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso  

CECE - Favorável, nos termos da Emenda de Redação, elaborada pela CLJR 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei Ordinária nº 85/2023:  

Concede título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora Cristina Elisabete Domingues de Sá.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei Ordinária nº 89/2023:  

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor Alexandre Gomes Ribas  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
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CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei Ordinária nº 90/2023:  

Denomina de Aracyra Ferreira de Oliveira a Praça localizada na Congruência das Ruas Cornélio de Geus, Rua João 

Ferreira dos Santos e Rua Onze, na Vila Nova, estrela, nesta cidade.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso  

COSPTTMUA - Favorável, nos termos da Emenda de Redação, elaborada pela CLJR 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

PARECER DA CLJR, manifestando-se pela inadmissibilidade do Projeto de Lei Ordinária nº 23/2023, de autoria do 

Vereador Professor Careca, que Dispõe sobre a vedação do emprego de técnicas de arquitetura hostil em espaços livres de 

uso público, no Município de Ponta Grossa - Lei Padre Júlio Lancelotti. Apresenta o (Voto em separado apresentado pelo 

Vereador Professor Careca, manifestando-se pela admissibilidade da matéria). 

Votação Nominal – Aprovado – 12 Votos Favoráveis - 5 Votos Contrários - Abstenção 

 _________________________________________________________________________  

 

MOÇÕES  

Nº 278/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida aos Guardas civis-municipais GCM Luciano Martins, GCM Kelvin Klismann Muniz Martins, GCM Luciano 

Carlos Martins e GCM Valdomiro Sastalo, pelo ato heroico na ocorrência do dia 26/04/2023, onde um bebê foi salvo.  

 

Nº 279/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao TEN CEL MARCOS GINOTTI PIRES, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho que vem prestando junto ao comando da Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria  
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Nº 280/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao ST LUIZ CARLOS BORGES DE MEIRA em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 281/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao SD SILVIO CESAR DE FREITAS, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho 

prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria  

 

Nº 282/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao SD RODOLFO MALINOSKI, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho 

prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria  

 

Nº 283/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao SD MURILO SANTIAGO AZEVEDO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 284/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao SD JULIANO DE PAULA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 

junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria  

 

Nº 285/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  
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A ser encaminhada ao SD JACKSON WIEGAND DE MATTOS, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 286/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao SD ALCEU DELONZEK, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 

junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria  

 

Nº 287/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao CB VALDECIR JOSÉ VIOMAR, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho 

prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria  

 

Nº 288/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao CB PATRIK RAPHAEL ROGESKI, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 289/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao CB DAVYS PARIZE LOPES, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho 

prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e 

sabedoria  

 

Nº 290/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao CB CLEVERSON RICARDO DE CAMARGO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e 

honroso trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com 

destreza, calma e sabedoria  
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Nº 291/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao CB ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 292/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao 3° SGT EMERSON ELY, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 

junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria  

 

Nº 293/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao 2° SGT MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 294/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao 1° TEN MOISES HADALTON SILVA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao comando do Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo 

com destreza, calma e sabedoria  

 

Nº 295/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada ao 1° SGT GALDINO RODRIGUES NETO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso 

trabalho prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, 

calma e sabedoria  

 

Nº 296/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA  

MOÇÃO DE APLAUSO  
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Dirigida ao Cabo Alexandro Antônio Cabral e ao Soldado Marcos Leandro Sobutcka, ambos do 1º Batalhão da Polícia 

Militar, pela bravura na ocorrência do dia 03 de maio de 2023.  

 

Nº 297/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO  

MOÇÃO DE APELO  

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine aos órgãos competentes da municipalidade que realizem as 

diligências necessárias para que se realize uma audiência pública sobre o processo da nova licitação da concessão do 

transporte público coletivo, no terminal central.  

 

Nº 298/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao senhor Eduardo Marques pelo seu excelente trabalho como Secretário Municipal de Serviços Públicos.  

 

Nº 299/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao senhor Andre Luis Pitela pelo seu excelente trabalho como Secretário Municipal de Meio Ambiente.  

 

TOTAL DE MOÇÕES APROVADAS: 21 

Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 2 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 16 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

Vereador Professor Careca (PSB): 2 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APLAUSO APROVADAS: 20 

Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 2 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 16 

Vereador Professor Careca (PSB): 2 
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TOTAL DE MOÇÕES DE APELO APROVADAS: 1 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 1 

 

INDICAÇÕES  

Nº 1559/2023 do Vereador JULIO KULLER,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 

trechos entre as ruas Enfermeiro Paulino e Avenida Ana Rita, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas.  

 

Nº 1560/2023 do Vereador JULIO KULLER,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 

trechos entre a Avenida Ana Rita e Rua Dario Veloso, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas.  

 

Nº 1561/2023 do Vereador JULIO KULLER,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 

trechos entre a Rua Lauro Muller até o final, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas.  

 

Nº 1562/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes 

da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que determine que seja realizada implantação 

de uma vaga para veículo oficial em frente a todas as escolas municipais de Ponta Grossa.  

 

Nº 1563/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar a inserção de postes de iluminação na Rua Henrique Luís Wendler, 

Bairro Boa Vista.  
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Nº 1564/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza de um arroio que está localizado entre a Rua 

Guia Lopes com a Rua Rodrigo Silva, Vila Francelina, Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1565/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de manilhas na Rua Estanislau Jaronski, frente ao 

n° 13, Colônia Dona Luiza.  

 

Nº 1566/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a construção de um bueiro na Rua Romário Martins 

com esquina com a Rua Arlindo Mansani, Vila Jardim Giana, Neves, nesta cidade.  

 

Nº 1567/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando realizar desobstrução de boca de lobo na Rua Romário 

Martins, Vila Jardim Giana, Neves, nesta cidade.  

 

Nº 1568/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a pavimentação asfáltica da Rua Tirius CEP: 84030-378 Uvaranas, implementando no plano de 100% de 

asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas 

de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência.  

 

Nº 1569/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
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objetivando com urgência a inclusão de mais horários que incluam os trabalhadores que voltam para suas casas no 

período da noite e no período da manhã na linha de ônibus Ouro Verde e a linha Santa Tereza na área que abrande o 

Recanto Verde, nesta cidade.  

 

Nº 1570/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos 

competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento 

na Rua Laércio Gama Durante em toda a sua extensão de terra - Ronda.  

 

Nº 1571/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a implementação do Projeto Escola na frente da Escola Mul Padre José Bugatti, vila Contin, 

D.E.R - Colonia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1572/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a implementação de sinalização das rotatórias e do viaduto da Vila Santa Maria, Colônia Dona 

Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1573/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a melhorias na sinalização das Ruas João Gualberto e Bernardo Guimarães, Colônia Dona 

Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1574/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, a retirada de entulho do Cemitério Municipal Distrital Sete Saltos, localizado no Pov. 

Sete Saltos de cima, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade.  
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Nº 1575/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

melhorias na sinalização no cruzamento das Ruas Condor com a Atoba, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1576/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a melhorias na sinalização no cruzamento das Ruas Santa Marta com a Santa Lúcia, Colônia 

Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1577/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência um estudo para a implementação de lombada na Rua Dalonita, próximo a Rua dos Colonos, 

Jardim Ouro Verde, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1578/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade para a instalação de redutores de 

velocidades, sinalização horizontal e vertical ou semáforo na Avenida Monteiro Lobato, no Jardim Carvalho, no 

cruzamento com a ferrovia que dá passagem aos trens.  

 

Nº 1579/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a melhorias na sinalização de estacionamento e placas na Rua João Gualberto, Rua Bernardo 

Guimarães e Arno Wolf, ao redor do Templo Religioso, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 1580/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, a providências objetivando a realização do conserto da rede de esgoto na Rua David 

Pelissari com esquina com a Rua Henrique Ligeski, nº838, Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1581/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, a providências objetivando a realizar pintura e sinalização na Rua Carlos Cavalcante, 

Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 1582/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, solicitar Patrolamento e cascalhamento da Rua: Lydia Hennemberg Fanchin Bairro: Esplanada  

 

Nº 1583/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Dia da Vitória, Cará-Cará, nesta 

cidade.  

 

Nº 1584/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Monte Fornovo, Vila Quero-Quero, 

Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1585/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Vicente Rodrigues 

do Prado, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1586/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário João Martins, Vila 

Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1587/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Antonio Antunes 

do Nascimento, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1588/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Newton Eduardo 

Kluppel, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1589/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Milton Wiecheteck, 

Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1590/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 

do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência a manutenção da Rua Luiz Gama, entre a Rua Emilio de Menezes e a Avenida Visconde de 

Mauá, Oficinas, nesta cidade.  

 

Nº 1591/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Guilherme Scheidt, 

Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  
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Nº 1592/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Lourival Henrique 

Klas, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1593/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Darcy Soares, Vila 

Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1594/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através do Secretário Municipal do Meio Ambiente, 

André Luis Pitela, notifique a empresa Ponta Grossa Ambiental para inserir na rota de coleta de lixo o Residencial 

Campo Bello em Oficinas. 

TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 35 

Vereador Julio Kuller (MDB): 3 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 2 

Vereador Dr. Erick (`PSDB): 1 

Vereador Léo Farmacêutico (PV): 15 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 2 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 1 

Vereador Professor Careca (PSB): 9 

Vereador Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL): 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 1 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

VEREADOR DR. ERICK (PSDB): Aponta quando há “plateia” nas galerias alguns vereadores gostam de fazer 

“teatro” e se aparecer, pois as votações geralmente são rápidas, diferente do que ocorreu na sessão de hoje. 

Esclarece e explica o projeto que foi votado hoje, referente a proibição da arquitetura hostil, são “ganchos” em 

frente dos comércios para que os moradores de rua não fiquem alojados nestes locais e as divisões dos bancos de 

rodoviárias para que as pessoas fiquem impedidas de se deitar. Relata que o poder está concentrado nas mãos 

daqueles que detém recursos financeiros e a maioria dos projetos que visam o bem-estar da população carente do 
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munícipio são barrados nas votações. Relembra do seu projeto da disponibilizado de água da torneira nos 

restaurantes e comércios, o qual foi duramente criticado pela ACIPG, sendo alegado “prejuízos aos 

comerciantes”.  

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Destaca que o projeto do vereador Dr. Erick (PSDB) é baseado 

no projeto e ação do Pe. Lancelotti de São Paulo. Afirma que não pode ser dito e muito menos por um parlamentar 

o termo “drogado” de forma pejorativa, sabendo que usuários de drogas, de acordo com a ciência são 

considerados pessoas doentes. Relata que há um intenso trabalho realizado pelo CAPS em resgatar e devolver 

essas pessoas para a sociedade, lamenta o fato de vereadores acreditarem que pessoas que dormem nas ruas 

apresentam perigo para a sociedade. Questiona se um espaço de um estabelecimento comercial vale a vida de 

alguém, pois se uma pessoa sob efeitos de drogas esbarrar em uma barreira pontiaguda pode acabar se ferindo e 

até mesmo morrendo, destaca que os vereadores possuem simpatia com os comerciantes e deixam o “lado 

humano”. Convida a todos para participarem da Audiência Pública realizada no dia de hoje às 19 horas em 

combate a LGBTfobia, comenta que em sua fala de afirmação na Tribuna em relação as pessoas religiosas que 

atacam os LGBT estava se referindo aos preconceituosos e não compreende o fato dos parlamentares se sentirem 

ofendidos. Informa que recebeu mensagens de mães dizendo “a senhora está ajudando meu filho a ir para o 

inferno”.  

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Afirma que em todas as discussões há 

dois lados para serem ouvidos e nenhuma pessoa deve ser hostilizada por falar o que acredita. Pede para que as 

crianças que estão assistindo a sessão sempre busquem a verdade e nunca se deixe influenciar por apenas um 

lado da história, sempre agindo de forma crítica. Relata que a sua igreja ajuda todo quarto domingo do mês os 

moradores de rua, levando alimentos, músicas e conversas.   

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 17 de maio de 2.023. 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


